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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 08 DE MARÇO DE 2023 

 

 

 

EXPEDIENTE: 

 

 

Projeto de Lei Complementar nº 01/2023 (SUBSTITUTIVO) – Autoria: Executivo 

Municipal – Súmula: Altera disposições no Código Tributário Municipal – Lei 

Complementar nº 53/2016, e dá outras providências.  

 

Projeto de Lei nº 06/2023 – Autoria: Vereador Maurício Kusdra – Súmula: Institui a 

obrigatoriedade das funerárias fixarem, em locais visíveis, informações quanto à 

possibilidade e ao direito de utilização da Capela Mortuária Municipal. 

 

Projeto de Resolução nº 03/2023 – Autoria: Mesa Executiva – Súmula: Autoriza 

doação de veículo de propriedade da Câmara Municipal ao Poder Executivo Municipal. 

 

Requerimento nº 46/2023 – Autoria: Vereador Joel Elias Fadel - Requer ao Prefeito 

Municipal informações quanto à existência de projeto com previsão para a construção 

de um espaço cultural em Praça do Centro, nesta Cidade, reiterando Requerimento n° 

220/2022. 

 

Requerimento nº 55/2023 – Autoria: Vereador Augusto de Camargo Iucksch Beck, 

com o apoio de todos os demais Vereadores - Requerem ao Governador do Estado do 

Paraná, ao Secretário Estadual de Comunicação Social e Cultura e ao Chefe de 

Coordenação do Patrimônio Cultural do Estado do Paraná e Secretário Executivo do 

Conselho Estadual de Patrimônio Histórico e Artístico informações referentes ao 

Tombamento do Centro Histórico de Castro Paraná. 

 

Requerimento nº 56/2023 – Autoria: Vereador Augusto de Camargo Iucksch Beck, 

com o apoio de todos os demais Vereadores - Requerem ao Prefeito Municipal e ao 

Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente informações referentes à 

demanda em prol dos animais abandonados, nesta Cidade. 
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Requerimento nº 58/2023 – Autoria: Vereadores Jonathan Cesar Flores Barros 

Jhonnathan de Sousa Flugel e Vereador Presidente Miguel Zahdi Neto - Requerem ao 

Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente informação sobre a viabilidade 

de instalação de lombada ou faixa elevada na Rua Arthur Ehalt n° 97 e 197, e pintura 

das ciclovias nas Ruas Jerônimo Cabral, Arthur Gomes Machado, Av.Vicente 

Fiorillo,Karl Joseph Hoffman, Arthur Ehalt, neste Município. 

 

Requerimento nº 59/2023 – Autoria: Vereadores Jonathan Cesar Flores Barros 

Jhonnathan de Sousa Flugel, Augusto de Camargo Iucksch Beck e Vereador 

Presidente Miguel Zahdi Neto – Requerem ao Secretário Estadual de Saúde do 

Paraná (Rede de Urgência e Emergência do SAMU) informação sobre a viabilidade de 

renovação da frota de Ambulância do SAMU em nossa cidade. 

 

Requerimento nº 60/2023 – Autoria: Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira – Requer 

ao Prefeito Municipal informações sobre a possibilidade de colocar um container 

(caçamba) para descartes de resíduos maiores, até que seja instalado um Ecoponto, 

no Bairro Alvorada, nesta Cidade. 

 

Requerimento nº 61/2023 – Autoria: Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira – Requer 

ao Prefeito Municipal informações referentes ao corte de adicional de insalubridade 

dos funcionários da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente nesta 

Cidade. 

 

Requerimento nº 63/2023 – Autoria: Vereador Rafael Casper Rabbers – Requer à 

Viação Iapó informações referentes à possibilidade do retorno das linhas de 

metropolitano de Ponta Grossa a Castro das 20h30 e das 22h00 e a ampliação de 

horários nos finais de semana. 

 

Requerimento nº 64/2023 – Autoria: Vereador José Otávio Nocera – Requer ao 

Prefeito Municipal e à Secretária Municipal da Saúde informações quanto ao número 

de médicos, durante o dia, e plantão na Unidade de Ponto Atendimento, UPA, nesta 

Cidade. 

 

Requerimento nº 65/2023 – Autoria: Vereador Gerson Sutil – Requer à Secretária 

Municipal da Família e Desenvolvimento Social informações quanto à possibilidade de 

instalação de academia ao ar livre no Asilo São Vicente de Paulo de Castro, nesta 

Cidade. 
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Requerimento nº 66/2023 – Autoria: Vereador Joel Antônio de Souza – Requer ao 

Prefeito Municipal, ao Comandante da 3ª Companhia de Polícia Militar e ao Diretor 

Municipal de Segurança Pública informações quanto à possibilidade de intensificar 

Rondas da Polícia Militar e Guarda Municipal nos distritos de Abapan e Socavão, 

neste Município. 

 

Requerimento nº 67/2023 – Autoria: Vereador Joel Antônio de Souza – Requer ao 

Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente informações sobre a 

possibilidade de extensão da rede de luz na Rua Adolfo Woellner e Rua Jerônimo 

Sviercoski no Distrito de Abapan, neste Município. 

 

Requerimento nº 69/2023 – Autoria: Vereador Maurício Kusdra – Requer ao Prefeito 

Municipal e à Secretária Municipal da Saúde informação referente à possibilidade de 

termo de colaboração entre a Secretaria Municipal de Saúde e o Asilo São Vicente de 

Paulo. 

 

Requerimento nº 70/2023 – Autoria: Vereador Jovenil Rodrigues de Freitas – Requer 

ao Prefeito Municipal, ao Secretário Municipal de Desenvolvimento Urbano e ao 

Gerente Regional da SANEPAR informações sobre a implantação de Rede de Esgoto, 

no bairro Santa Leopoldina, nesta Cidade. 

 

Requerimento nº 71/2023 – Autoria: Vereador Joel Elias Fadel – Requer ao Prefeito 

Municipal Informações quanto à existência de projeto com previsão de construção de 

uma Capela Mortuária no Cemitério da Vila Rio Branco, nesta Cidade. 

 

Indicação nº 41/2023 – Autoria: Vereador Jhonnathan de Sousa Flugel - Indica ao 

Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente a 

necessidade da instalação de boca de lobo na Rua Doutor Javert Madureira, em frente 

ao nº 917, nesta Cidade. 

 

Indicação nº 45/2023 – Autoria: Vereadores Jhonnathan de Sousa Flugel e Jonathan 

Cesar Flores Barros - Indicam ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio 

Ambiente a necessidade de melhorias no asfalto da Rua Estefano Rudeck, em frente 

ao portão da Escola Municipal Professora Elsa Macedo, nesta Cidade. 

 

Indicação nº 47/2023 – Autoria: Vereadores Jonathan Cesar Flores Barros, 

Jhonnathan de Sousa Flugel, Gerson Sutil e Vereador Presidente Miguel Zahdi Neto - 

Indicam ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente a necessidade de 

pintura no asfalto das ruas no bairro Socavão, neste Município. 
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Indicação nº 48/2023 – Autoria: Vereador Jonathan Cesar Flores Barros, - Indica ao 

Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente a necessidade de colocação 

bueiros nas seguintes Ruas, Octavio Paes de Almeida e Alberto Fontes, neste 

Município. 

 

Indicação nº 49/2023 – Autoria: Vereadores Augusto de Camargo Iucksch e 

Jonathan Cesar Flores Barros - Indica ao Prefeito Municipal e ao Diretor Municipal de 

Segurança Pública a necessidade de sinalizar área para embarque e desembarque de 

alunos exclusivo para vans em frente à Escola Adventista, nesta Cidade. 

 

Indicação nº 50/2023 – Autoria: Vereador Augusto de Camargo Iucksch – Indica ao 

Prefeito Municipal e ao Diretor Municipal de Segurança Pública a necessidade de 

implantação de faixa elevada na Rua Urbano Borges Martins, 323, Lacustre (em frente 

à Clínica Cambuí). 

 

Indicação nº 53/2023 – Autoria: Vereador Gerson Sutil - Indica ao Prefeito Municipal 

e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente necessidade de 

implantação de lombada na Rua Javert Madureira, próximo à lanchonete Shock 

Térmico, nesta Cidade. 

 

Indicação nº 54/2023 – Autoria: Vereador Maurício Kusdra - Indica ao Prefeito 

Municipal e à Secretária Municipal de Cultura, Indústria, Comércio e Turismo a 

necessidade de renovação do cadastro no Mapa do Turismo Brasileiro do Governo 

Federal. 

 

Indicação nº 56/2023 – Autoria: Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira - Indica ao 

Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Esporte e Juventude a sugestão de 

colocação de bancos para as pessoas sentarem para assistir os jogos, no Campo da 

pista de atletismo da Vila Rio Branco, nesta Cidade. 

 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 

 

Requerimentos que ingressaram no expediente. 

2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

 

Projeto de Lei nº 74/2022 (SUBSTITUTIVO) (com emendas aprovadas) – Autoria: 

Executivo Municipal – Súmula: Regulamenta Atividades Caravanistas e Cria pontos de 

apoio para veículos de recreação (RVs), e dá outras providências. 

 


